UToroBbin TECT NO PYCCKOMY AA3bIKY
Ana 6 Knacca

Tema: «I'naron»

Beegute dpamunuio n nms

Bcero 3agavuin 12 HauyaTb TecTupoBaHue Bpems TecTvpoBaHuss 5 MmuH.



1.Kakon rnaron aBnsieTcs pasHocrnpsiraeémMbim?

O1 nogHumyTCcA

O2 6GeryT

3| b6epeT

04| cTpout

3agavve 1 \I Oanee »



2.Kakown rnaron gBAsieTcs pa3HoCcnpsiraeMbiM?

= 5 E

cTapaeTcs
cuuTaer
pucyem
3aX0TUM

3apaHue

2 Bbibepute Bce npaBusbHble OTBETHI!




3.B Kakom crnoBoco4veTaHuu rnaror
ABJIAETCA nepexouHuM?

= 5 E

[To3BOHMN B ABepb

[lporynuBancsa no napky

BbITAHYNK penky

EAQyT no wocce

3apaHue

3

BbibepuTe Bce npaBusbHble OTBETHI!




4. B KakOM cnoBoCOYEeTaHWUn rnaron
ABNAETCA nepexoaHbIiM?

= 5 E

Hapnen 60TUHKMK
Ynetu Ha HebO
[oTOBMMCSA K BCTpeue
YcTana ot 3a0oT

3apaHue

4 BbibepuTe Bce npaBusbHble OTBETHI! \I Oanee »




5.B kakom psay B 00omx cnoBax nponyLyeHa
bykBa E?

Pa3Be..n, NOKUH..Te

BbiA..pHYTb, OOMOH..M
[loce..m, oTn..peTb

' [obpe..T, HAKyN..M

= EEE

3apaHue 5 BbibepuTe Bce npaBusbHble OTBETHI! \I Oanee »




6.B kKakoM psiay B ob6omx crioBax nponylleHa
bykBa E?

OTKpoO..Te, NnoBe..Nno

OTn..peTb, 3agepXx..M

BbiX..r, pacTa..T

_ Bbirop..T, pacckax..T

D EEE

3apaHue 6 BbibepuTe Bce npaBusbHble OTBETHI! \I Oanee »




/. B kakom pagy B oboux crioBax
nuwetca b?

YcTtaBuLl..CH, UCheu..

BopoT..cA, MHEe He34O0POBMUT..CH
N3yyaeT..cq, noka3biBaell..cs

= 5 E

Pa3pgaBar..cq, npoAaaerT..cs

3apavvne 7 BbibepuTe Bce NpaBurbHbIE OTBETHI! \I Danee »




8. B kakom pagy B oboux crioBax
nuwetca b?

Cnbiwunul.., coyeTaerT..cH

Koner..cs, ntoboBar..csi
N3yyaerT..cA, no3apaBuLL..

= 5 E

[TpuBnev.., NnbiTar..cs

3agaHue 8 BbibepuTte Bce npaBusbHble OTBETHI! \I Oanee »




9. B kakom cydpdumkce nuwiercs byksa E?

[lpucea..BaTb

YaoBa..BaThb
Hakauy..BaTb

= 5 E

[op..BaThb

3apavve 9 BuibepuTe Bce npasunbHbie OTBEThI! \I Danee »




10.B kakom cydbdumkce nuwietcs byksa E?

N3Hall..BaTb

3aHo\4..BaTb
[lpucTpa..Bathb

= 5 E

YcTpa..BaTb

3agaHue 10 BbibepuTe Bce npaBusbHble OTBETHI!




11.YKaxknte npumep c HapyLleHnem
pevyeBon HOPMbI?

OoonerynTtb

E3xan
Nonoxw

= 5 E

Beraunrte

3agavve 11 BbibepuTe Bce NpaBurbHbIE OTBETHI! \I Oanee »




12.YKaxnte npumMmep c HapyLleHnem
pevyeBon HOPMbI?

ExaunTe

= 5 E

XoTturte

NMpunsarre

[ToBTOPUM

3agavve 12

BbibepuTe Bce npaBusbHble OTBETHI!




Pe3ynbTaTthl

TeCTUPOBaHUSA

OueHka

[lpaBUNbHbIX OTBETOB

B NpoLeHTax

Bcero 3sagaHun CHoBa Bbixoa 3aTpayeHo BpeMeHU



